文化部查处

68家违法音乐网站

文化部办公厅日前下发通 知,查处68家违法网络音乐网 站。通知说,经初步调查取证,

"DJ交谊舞曲网""我就爱音乐"

等68家网络音乐网站未经许

可,擅自提供网络音乐产品及

中国经济二次探底可能性不大

央行报告指出,未来经济放缓趋稳的可能性较大

中国人民银行27日公布的 《2010年二季度中国宏观经济形 势分析》报告指出,未来经济放缓 趋稳的可能性较大,但出现二次 探底的可能性不大。

报告指出,虽然当前经济增 长表现出一些放缓迹象,但目前 中国经济的基本面仍然良好。当 前经济增长放缓是前期过快上

涨的回调,有基数的原因;同时, 也是抑制房价过快上涨、约束地 方债务膨胀、管理通胀预期的宏 观政策调控的结果,有利于国民 经济结构的调整和经济的可持

报告指出, 二季度国民经济 运行朝着宏观调控预期的方向发 展,基本面进一步回升向好。我们 对中国经济的发展趋势仍持谨慎 乐观看法。今后一段时期,仍将保 持宏观经济政策的稳定性与连续 性,提高宏观调控的灵活性与针 对性,处理好保持经济平稳较快 发展、调整经济结构和管理通胀 预期的关系。

报告认为,欧洲主权债务危 机使中国经济增长的外部环境趋 于复杂,但综合衡量,欧债危机对 我国经济总体产生较大冲击的可 能性不大。信贷方面,报告认为总 体看未来信贷总体需求将呈逐步

报告还指出, 当前物价上行 压力有所减缓,未来价格翘尾因 素减小,同时对物价上涨的可能 性仍要保持警惕。 ■据新华社

营口造纸厂 顶风排污被责令停产

辽宁营口市政府新闻办 27日向新华社通报,营口市政 府决定,营口造纸厂立即停止生 产,在环保治理设备没有投入运 行之前,不得启动生产。26日新 华社披露了辽宁营口造纸厂借 口"调试设备",不顾环保部和省 里责令其停止生产、限期治污的 "督办令",因地方政府出面"撑 腰",顶风排污。 ■据新华社

今年火灾致155人死亡 乌市"7·19"火灾12死17 伤,原因正在调查

国务院安委会办公室27日 通报称,今年以来,全国发生较 大火灾事故41起、死亡155人, 同比分别上升70.8%和82.4%。 国务院安委办当天介绍说,今年 7月19日14时28分许,新疆维吾 尔自治区乌鲁木齐市新市区-栋三层居民自建房发生火灾,共 造成12人死亡、17人受伤,事故 原因正在调查中。 ■据新华社

湿疣、肠肿,肛痹、肛襞;轻眩炎、健 酸:直肠胀垂、息肉、肿瘤等。

大桥随洪水垮塌,数十人落水

37人遇难29人失踪,去年曾部分坍塌并维修,但未加固桥基 河南栾川县委县政府在报纸上向洛阳人民作公开检查

河南省栾川县潭头镇汤营村伊河大桥 24日发生整体垮塌事件后,经逐户排查, 截至27日23时,共发现遇难人员37人,失 踪29人。洛阳市有关部门已经组织进行责

树木阻塞桥孔导致大桥垮塌

24日17时20分许,位于栾川县潭头镇汤 营村的伊河大桥,由于遭受强降雨袭击,树 木阻塞桥孔下泄水面,导致洪水对桥冲击很 大,发生整体垮塌,正在桥面上逗留和过往 的数十名群众落入水中。经逐户排查,截至 27日23时,河南省栾川县潭头镇汤营村伊河 桥垮塌事件共发现遇难人员37人,失踪29 人,其中有3名遇难者是外地游客。

据记者初步了解,发生垮塌的大桥修建 年代较早,2009年由于部分坍塌,曾进行过

县委县政府报纸上公开作检查

对此,7月25日晚,洛阳市委召开常委扩 大会议,对栾川县委、县政府提出三条处理意 见:一是责令栾川县委、县政府向市委、市政府 写出书面检查;二是责令栾川县防汛工作的县 政府主管领导停职检查;三是由市纪检部门立 即组成调查组,对相关责任人进行责任调查。 "此次事件的发生,给人民群众的生命财产造 成了极大损失,教训极为沉痛,我们深感痛心 和自责。"这是河南省栾川县县委、县政府针对 此次事件,在26日出版的《洛阳日报》上公开向 洛阳市人民作的检查。



27日凌晨5时许,四川省雅安市汉 源县万工乡双合村一组万工集镇后背 山(小地名二蛮山)突发滑坡,垮塌量 约10万立方米,造成万工集镇、双合一 组部分村民房屋垮塌。初步核实,截至 27日8时30分,共有58户房屋受损、21 人失踪。目前,该地4000多居民已紧急 疏散至当地的化工总厂和锦泰公司等 安全地带,相关工作正紧张有序进行。

■据新华社

治好孩子鼻炎 比补课更重要

暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来,长沙方 泰医院耳鼻喉中心热线电话 每天都响个不停, 学生家长 关注度最高。专家门诊中,鼻 炎、鼻窦炎青少年患者接踵 而至,治疗室更是"人满为 患"。据了解,这些学生患者 大多平日受尽了鼻炎的折 磨,却因为忙于学业无暇治 疗。趁着放暑假,他们决定要 将鼻炎一次拿下。

暑假补"健康课"更重要

18岁的陈亮就要上高三 了,虽然他年纪不大,却是个 不折不扣的"老鼻炎"。一直以 来,因为学业紧张,都是靠吃 药来缓解症状。最近他的鼻炎 越来越严重,鼻塞、流鼻涕不 说,注意力根本不能集中,记 忆力更是明显的下降了。小陈 的父母原本打算放假后给他 报几个补习班,但由于鼻炎严 重,没办法正常的学习,就暂 时放弃了暑假补习。父母陪同 他到方泰医院治疗,给鼻子补 "健康课",以便获得更好的学 习效率。

"像陈亮同学这种情况 临床上并不少见,家长们或 许认为这不过是小毛病,吃 个药就可以了事。"专家提醒 家长,鼻炎如不及时治疗,容 易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳 炎等并发症,不但会使孩子



的记忆力下降,学习成绩退 步, 甚至还会给小孩以后的 生长发育埋下隐患。

三类原因可引发学生鼻炎

"学生患上鼻炎的原因 归纳为三个方面。"专家介 绍。一是普遍原因,感冒未进 行彻底治疗,延期不愈导致 鼻炎;再就是生活环境上,空 气不流通,螨虫、粉尘等过敏 源刺激引起; 三是具有典型 性,学生升学和就业的压力, 认为鼻炎是小事,没有及时 治疗,导致鼻炎加重,最终发 展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

暑假期间,青少年已经

这烦人的鼻炎治疗好, 让以 后的生活学习更加顺畅。上 述因素是导致近期学生扎堆

治疗鼻炎的主要原因。 此外,鼻窦内窥镜技术 和等离子低温消融技术的 高安全性和有效性也是吸 引学生患者的一个亮点。由 于操作安全、简便,效果立 竿见影,治疗的整个过程前 后只需十几分钟,且病人无 需住院和开刀手术,微创技 术满足了尚未发育完全的 青少年鼻炎患者就医的最 大需求。

近日,长沙方泰医院耳 鼻喉健康热线 0731-8536 7112 和专业网站 www. ftebh.com 已经对外开通,读 者朋友特别是家有鼻炎学生 的家长朋友们,可以通过上 述途径进行咨询预约,节假 日不休息。

嫌疑人杨某某因涉嫌重大责任事故罪被刑拘

大熊猫"泉泉"中毒死亡仍存疑

济南动物园26日晚向外界公布大熊 猫"泉泉"的死因(本报7月27日A14版报 道):"泉泉"由于大量吸入强烈刺激性气 体导致呼吸衰竭死亡。因涉嫌重大责任事 故罪,济南动物园大熊猫"泉泉"死亡案嫌 疑人杨某某27日已被济南警方刑事拘留。

面对媒体提问未作正面回答

26日晚的新闻通报会只进行了10分 钟,济南动物园党总支副书记刘俊刚向大 家通报"泉泉"死因之后,面对媒体追加的 提问未作任何正面回答。

据通报,与熊猫馆一个透气孔相连的 防空洞承包给了他人,而这起意外正是防 空洞承包人在洞中点燃药物进行消毒杀 菌酿成的。刘俊刚拒绝透露更多关于防空 洞对外承包的细节。

对于披露的调查结果,不少网友提出 质疑。熊猫馆出现大量烟雾时工作人员在 干什么?防空洞工作人员是否知道透气孔 出口是在熊猫馆,如果知道为什么没有做 防护措施?如果不知情,动物园管理方面 是否存在漏洞?

据图纸熊猫馆不应有透气孔

济南市天桥区人防办一名工作人员 说,根据人防工程施工图纸熊猫馆内不应 有透气孔,最近的透气孔距离熊猫馆70米 左右。而按照《山东省实施〈中华人民共和 国人民防空法〉办法》第20条规定,人防工 程和设施平时应当为经济建设和人民生 活服务,因此对外承包是有依据的。

根据动物园方面的通报,外排"毒气" 的透风孔是在1995年为夏季调节熊猫馆 内温度所设,一直使用至今。但动物园拒 绝透露设置这一透风孔的来龙去脉。

嫌疑人杨某某被刑事拘留

26日晚,济南公安局专案组民警将重 点嫌疑人杨某某抓获。经过审查,22日下午, 杨某某组织人员在其租赁的用于养殖蘑菇 的防空洞内使用优氯净和锯末点火灭菌时 产生毒气,毒气通过动物园用来为熊猫馆降 温的排风口排到熊猫馆内,致使大熊猫"泉 泉"中毒死亡。目前,杨某某因涉嫌重大责任 事故罪已被依法刑事拘留。 ■据新华社

微创技术最受学生欢迎

没有学习的负担及压力,是 治疗鼻炎的最好时机;另外, 不少大学生不想把鼻炎带入 校园,他们希望在假期能将

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 发行投诉:0731-84316668 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005